
Opgave 64 
 

 
De nieuwe vraag (ACC 64) 

 

Speelfiguur a Speelfiguur b Speelfiguur c Speelfiguur d 

♣ A B 10 9 

 
♣ 4 3 2 

♣ A B 9 

 
♣ 4 3 2  

♣ A H B 5 4 

 
♣ 3 2  

♣ A H B 10 9 

 
♣ 3 2 

 

In de bijkleuren zijn in beide handen voldoende entrees om deze 

klaveren optimaal te spelen. 

 

 

Je wilt zoveel mogelijk klaverenslagen maken. 
 

Welke stelling is correct? 
 

a. In drie speelfiguren moet je beginnen met ♣2 naar ♣9. 

b. In twee speelfiguren moet je beginnen met ♣2 naar ♣9. 

c. In drie speelfiguren moet je beginnen met ♣A. 

d. In twee speelfiguren moet je beginnen met ♣A. 

e. In vier speelfiguren moet je beginnen met ♣2 naar ♣B. 

f. In drie speelfiguren moet je beginnen met ♣2 naar ♣B. 

 
Het woord ‘moeten’ klinkt misschien wat vreemd, want ♣9, ♣10 of ♣B maakt bij 

a en d niet uit, maar voor het gemak kies ik voor de laagste kaart. 
 

 


